

**ELEK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
ELEK, GYULAI ÚT 2.**

E/433-14/2020.

**ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ-
TESTÜLETI
RENDKÍVÜLI ÜLÉS JEGYZŐKÖNYVE**

2020. október 13.

Elek Város Önkormányzata
5742 Elek, Gyulai út 2.

E/433-14/2020.

Jegyzőkönyv

Készült Eleken, a 2020. október 13-án megtartott önkormányzati képviselő-testületi rendkívüli ülésről.

Az ülés helye: az Eleki Közös Önkormányzati Hivatal Díszterme.

Jelen voltak:

1. Szelezsán György polgármester
2. Botás Erika alpolgármester
3. Ferenczi Zsolt képviselő
4. Kecskés Andrea képviselő
5. Turóczy András képviselő
6. Veres Zoltán képviselő

Igazoltan távol maradt: Pelle László képviselő.

Meghívottként jelen voltak: Rakonczás Szilvia Békés Megyei Könyvtár igazgató, Haász Tünde Erika Reibel Mihály VMK és Könyvtár igazgató, Dr. Kerekes Éva jegyző.

A jegyzőkönyvet Dr. Kerekes Éva jegyző vezette.

Szelezsán György polgármester köszöntötte a megjelenteket Rakonczás Szilvia igazgató asszonyt, Haász Tünde igazgató asszonyt, Juhászné Kiss Henrietta könyvtárost. Megállapította, hogy az ülés határozatképes, Pelle László igazoltan távol van. Javaslatot tett a jegyzőkönyvhitelesítőre Kecskés Andrea és Turóczy András képviselők személyében.

A képviselő-testület jelenlévő 6 tagja közül
6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

132/2020(X.13.) sz. önkormányzati képviselő-testületi határozat:

Elek Város Önkormányzata Képviselő-testülete a jegyzőkönyv hitelesítésre Kecskés Andrea és Turóczy András képviselőket kérte fel.

Szelezsán György polgármester ismertette a napirendi javaslatot. Kérte, hogy aki egyetért vele, az kézfelnnyújtással jelezze.

A képviselő-testület jelenlévő 6 tagja közül



6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

133/2020(X.13.) sz. önkormányzati képviselő-testületi határozat:

Elek Város Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadta a napirendi pontokat.

Napirend

Előadó

I. Megállapodás könyvtárellátási szolgáltatásra

Szelezsán György
polgármester

I. Napirend: Megállapodás könyvtárellátási szolgáltatásra

Szelezsán György polgármester ismertette, hogy a megállapodás értelmében a Könyvtár információs és szolgáltató hely lenne az intézményen belül. A KSZR nálunk úgy kerülne alkalmazásra, hogy a könyvtárban működne telephelyként. Biztosítani kell az épületet, és a személyzetet. A Megyei Könyvtár különböző szolgáltatásokat ad a megállapodás értelmében. A felépítés Kevermes és Gádoros esetében továbbra is így működik. Az intézményvezetőtől sok információt kaptak a szolgáltatásról. A finanszírozás a város esetében nem változik. Kb. 1 mFt összegben tudnak segíteni az egyes könyvtárak esetében, rendezvények, eszközök, továbbképzések, informatikai rendszerek biztosítása és pályázati lehetősége figyelése révén. Sok helyen megújultak a könyvtárak, akik csatlakoztak.

Rakonczás Szilvia igazgató köszöni, hogy az ülést ennek a témának szentelték. Rövid lesz a bemutató. A Kult. tv. előírja, hogy minden önkormányzat köteles valamilyen módon könyvtári szolgáltatást biztosítani. Vagy nyilvános könyvtár működtetésével, itt sok követelmény van, folyamatos állomány gyarapítás, sok szakmai előírás van rá, hogy így működhessen a könyvtár. Nem mindig sikerül a feltételeket biztosítani, az 5000 fő alatti településeknek teljesíteni. Eleknél nincs probléma ebben a tekintetben. A másik lehetőség a megyei könyvtártól a szolgáltatás vásárlása. Szakmai és anyagi előnye is van. Plusz 1 mFt érkezik, de nem esik el a település semmilyen más támogatástól. Ebben az esetben is köteles az épületet működtetni és a könyvtárat működtetni. A könyvtáros végzettségére, és a bútorokra, stb. van előírás. A legnagyobb előny a szakmai előny.

Kevés kolléga foglalkozik a Megyei Könyvtárban a településekkel. Még egyetlen település sem lépett vissza. Minden fillérrel el kell számolni a Minisztérium és a települések felé.

Van egy honlap, amely csak a kistelepülések adatait tartalmazza. 48 település csatlakozott Békés Megyébe. 5000 főnél kisebb településnek kell lenni. El tudják ismerni a könyvtárosok munkáját, a településnek sokszor nincs rá lehetősége.

(Rakonczás Szilvia igazgató ismerteti a honlapot. A diák a jegyzőkönyvhöz mellékelve)

Fotótár is van, program ötleteket is tartalmaz, vannak letölthető anyagaik, sablonok, pl. egy rendezvényre, facebook oldal is van, naprakész a programok, stb. tekintetében. Eszközfejlesztésre bútorokat is tudtak vásárolni a településekre. Szakmai továbbképzések tekintetében is plusz két továbbképzést biztosítanak, az eddigi kettő mellé. „Kornél cica” minden településen van, egy kézzel készített cica. A könyvtár szakmai kialakításában is tudnak segíteni. Programokat is tudnak vinni, kettőt kötelező, de hogy mit visznek azt helyben dönti el a könyvtáros. Változatos programok vannak. Karácsony tájékán cipős doboz akciót szoktak tartani. Filmvetítésekre is sor kerülhet, és ahhoz kapcsolódó előadásra. Valószínűleg jól jár a település ha csatlakozik. A könyvtár, vagy KSZR, testületi döntés szükséges róla, hogy kéri a nyilvános könyvtári listáról a levételt.

Dr. Kerekes Éva jegyző elmondta, hogy sokat beszéltek az igazgató asszonnyal arról, hogy az intézmény jelenlegi formában maradhat-e. A jogszabály nem egyértelmű, de nem látnak akadályt arra, hogy az intézményt ne kelljen átszervezni. Több település esetében is megmaradt az intézmény formája, könyvtár és művelődési ház egyben. A bizottsági ülésen is szó volt róla, az az álláspont, hogy nem kell átszervezés.

Rakonczás Szilvia igazgató elmondta, hogy valóban körüljárták ezt a témát. A Kjt. módosítás okán, a közművelődési dolgozók esetében nagyon sok alapító okiratot látott, több formában is működik ez a szolgáltató rendszer. Valóban van olyan, ahol megmaradt az intézmény a korábbi formájában.

Dr. Kerekes Éva jegyző elmondta, hogy az alapító okiratot mindenképpen módosítani kell a dolgozók státuszának megváltozása miatt. Átszervezés esetén ki kell kérni az EMMI véleményét is.

Szelezsán György polgármester elmondta, hogy felmerült az akadály mentesítés és a könyvtáros felsőfokú végzettsége. Elhangzott, hogy nem akadály a szerződésnek, több településen így van.

Rakonczás Szilvia igazgató elmondta, hogy sok mindenben tudnak segíteni, sok olyan település van, ahol a könyvtáros végzettségét nem lehet teljesíteni. Sok esetben középfokú végzettségűt sem sikerül találni, nemcsak felsőfokút. Ebben segítséget tudnak adni, de a hosszú távú megoldás az lenne, ha helyi fiatal lehetne ebben támogatni, beiskolázni.

Szelezsán György polgármester javasolta, hogy kössék meg a Békés Megyei Könyvtárral a „Megállapodást könyvtárellátási szolgáltatásra” az előterjesztésnek megfelelően.

A képviselő-testület jelenlévő 6 tagja közül
6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

134/2020(X.13.) sz. önkormányzati képviselő-testületi határozat:

Elek Város Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztésnek megfelelően megállapodást köt a Békés Megyei Könyvtárral „Megállapodás könyvtárellátási szolgáltatásra”

Felelős: Szelezsán György polgármester
Határidő: 2020. október 15.

Szelezsán György polgármester mivel több hozzászólás nem volt megköszönte a részvételt, és az ülést bezárta.

kmf

A Képviselő-testületi ülésről hangfelvétel készült, mely részletesen tartalmazza az ott elhangzottakat, a jegyzőkönyv ennek rövidített változata.